PelleHue

HEenoOJIHbIX
KBafApPaTHbIX
YPaBHEHUN




MPOBJIEMA

PerieHrne HEMOIHBIX KBAJAPATHBIX YPAaBHEHUM
HEpAIMOHAIBLHBIM CIIOCOOOM.

M3y4nB n1aHHyIO TeMy B 8 KJacce, ydalquecs B CTapIInX
KJIaccax 3a0bIBAIOT U MOPOM HE BUJST HEMOJHBIC
KBAaJAPAaTHBIC YPABHEHHUS U PEIIAIOT UX KaK MOJHBIE
KBAaJAPAaTHBIC YPABHEHHUS, a HA 3TO TPATUTCA TOPas3io
OOJIbIIIE BPEMEHH. A 3Ta IOTEPS BpEMEHU

CYIIECCTBEHHA IIpU CJa4ye dK3aMeHa 110 MaTeMaTHKE B
dbopme EI'D.




TEMA YPOKA:
«HEITOJIHBIE KBAJ/IPATHDBIE
YPABHEHUA .»

Llemu ypoka:
1 1. ChopmupoBarh MOHSATHE KBAAPATHOIO YPABHCHUSI.

1 2. BeiOupars NoJIHBIE U HETTOJIHBIE
KBaJIPATHBIC YPABHECHUS.

1 3. JleMOHCTpUpOBaTh CIOCOOBI PEUICHUST HEMOJIHBIX
KBAJPATHBIX YPAaBHEHUM.

1 4. Pa3BuBarb HaBBIKM CAMOKOHTPOIJIS.




MOBTOPEHWE:

Kakue ypaBHEHHS Ha3bIBAIOTCS KBaAPAaTHBIMH?
Kakoe KBajpaTHOE ypaBHCHUE HA3bIBACTCS PUBEACHHBIM ?
Kakue BUABI KBaJpaTHBIX YPaBHEHHH BBl 3HacTE?

Kakue KBagpaTHBIC YPaBHEHUS HA3bIBAIOTCS HEITOJTHBIMM !



YPABHEHUA -
KBAZPATHBIE ?

0 Tx%+5x=0

1 7x+4 =0 HazoBuTe HEMoIHBIC

0 -3x%=3 KBAaJAPAaTHbIC YPABHECHUSA
1 3x%+10x-5=0 U OOBSICHUTE

1 2x+8=10x nouemy”?

1 4,9x%=

1 12x-3x%=0




MATEMATVNHECKNW
AVKTAHT.

1. 3anmmure KBagpaTHOE ypaBHEHUE, Y KOTOPOTO IEPBBIN .
Koza(bc}())HuHeHT 3 (-5) , Bropoii ko3 duiueHT -5 (3), CBOOOAHBIN
yieH 0.

0 2. 3anuimmre MpUBEAEHHOE KBAIPaTHOE YPABHEHUE, Y KOTOPOIO
BTOPOU KO3 GHUIIMESHT ¥ CBOOOIHBIN WieH paBHBI -2 (-3).

0 3. a) 3anMIINTE HEMOJIHOE KBAPAaTHOE YPaBHEHHE, Y KOTOPOIo
1(1;}335114 K03 durmeHT paBeH -5 (-3), CBOOOIHBIN YIeH paBeH 7

0) Pemmre nmoaydeHHOE YpaBHCHHE.

0 4. a) 3anMIInTe HEMOJIHOE KBAIPaTHOE YPaBHEHHE, Y KOTOPOIo
1('176 BbIil K03(duLreHt paseH 3 (5), BTopoit ko3P hULIMEHT paBeH 5
9
0) PemmTe mmonmydeHHOE ypaBHCHUE.




PABOTA B IPYINAX

0 IlpuBenute ypaBHeHue (3x+1)(2x-7)=4x+5 k BUIY
ax’+bx+c=0 u BeIIUIIUTE €r0 KOIPPUIMEHTHI.

0 CocTaBbTe KBagpaTHOC YpaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO PaBHEI
-21 0,5.

0 Pemure HEMOJIHOE KBAAPATHOE YPAaBHEHUE:
a) x2-11x=0;
0) x2-169=0;
B) 5x2=0);
r) x2+7=0.




CAMOCTOATE/IDRAN
PABOTA

[IpuMepHbIil BapuaHT pabOThI.

Pemnre ypaBHEeHUE:
. 5x%-3x=0:;
2 9x2-63=0;
3 4x%+12=0;
4, 9x2-81=0;
5 Tx%+x=0;
6 x?+x=0;
7 15x%=0.




NTOTI YPOKA.

JlomalrHee 3aJ1aHue:

[Ipugymars S KBaJipaTHBIX HEIOJHBIX
VPABHECHHUM; S U3 KOTOPBIX Thl CMOXKEIIb
PEIINTb.

NJIn

Ne 419 4yerHBbIE.




